

# Президент посетил пострадавшие от наводнения махалли



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев посетил Сырдарьинскую область в связи с чрезвычайным происшествием на Сардобинском водохранилище.

Глава государства побывал в махалле "Навой" Сардобинского района, которая первой приняла удар стихии.

Члены правительственной комиссии отчитались о мерах, принятых по ликвидации последствий бедствия.

Президент осуществил обход махалли и непосредственно ознакомился с ущербом. Дал поручения по тщательной расчистке и дезинфекции территории, обеспечению жесткого санитарно-эпидемиологического надзора, скорейшему и в то же время качественному восстановлению инженерных и коммуникационных сетей.

Шавкат Мирзиёев на месте побеседовал с жителями, которые вернулись домой после отступления воды, и отметил, что жизнь в пострадавших населенных пунктах скоро нормализуется, людям будет оказана всемерная помощь.

- В эту трудную пору все мы рядом с вами. Сперва пожарными машинами откачаем воду в каждой махалле. На счет строительства и ремонта, возведения новых домов посоветуемся с народом. Проблемы фермеров будут решены с выходом на поля. Самое важное, вы живы-здоровы, ваши дети рядом с вами. Будьте спокойны. Взываем к Всевышнему: пусть даст нам опору, пусть это будет последнее, с чем мы столкнемся, - сказал Президент.



Глава государства посетил также махалли Шодлик Акалтынского района и Хакикат

Мирзаабадского района.





*Источник*